

En Zona Oriental: BFA e ISTA Promueven Desarrollo Agropecuario

Para apresurar los créditos a los agricultores, el presidente del Banco de Fomento Agropecuario, señor Carlos Enrique Palomo y el gerente, Lic. Alberto Bondanza, efectuarán gira por la zona oriental del país.

Otra finalidad, informar, es buscar soluciones reales y positivas a fin de que los agricultores de la zona puedan realizar sus proyectos agropecuarios para los años 1983 y 1984.

La gira la hicieron conjuntamente con autoridades del Instituto Salvadoreño de Reforma Agraria. Se reunieron con jefes de agencias y programas del BFA.

También se dieron a conocer indicaciones en relación a las nuevas líneas de financiamiento dadas por

el Banco Central de Reserva, y al mismo tiempo, se dio una amplia explicación sobre la participación activa del ISTA y BFA, en lo que respecta al plan de recuperación nacional de áreas.

La actividad realizada por dichas autoridades, según agregan, es un ejemplo claro del gran interés que estas instituciones están poniendo para beneficiar directamente al sector agrícola del país, especialmente en la zona oriental.

La visita de estas autoridades a dicha zona, sin duda generará confianza y desarrollo en la productividad agropecuaria del país y por ende, la superación económica nacional, indicaron.

Casa de ex Defensor de Roeder Dañada por Bomba

La casa y el automóvil del Dr. Ciró Antonio Herrera, ex-defensor de Guillermo Antonio Roeder, fueron dañados por la explosión de una bomba, según informes que tiene la Policía Nacional.

El Dr. Herrera se mostró parte de la defensa de

Roeder desde el inicio de las investigaciones judiciales, en enero del año pasado, pero por razones personales —según informó— se retiró de ese cargo hace varios días.

La bomba —de acuerdo con los datos— fue colocada en la cochera de la casa del abogado, en donde se encontraba su automóvil, el cual quedó destruido por el impacto. Además, la residencia sufrió otros daños que también fueron estimados como graves.

En la defensa del Mayor Roeder solamente ha quedado el Dr. Luis Arévalo Rivas, y se afirma que posiblemente la defensa sea reforzada con otro abogado, quien a su vez defenderá a otros reos procesados en el mismo juicio.

Como se sabe, junto con Roeder son procesados Julia Valeria Piza Soler, Mabel Scheidegger viuda de Vega, Víctor Manuel Solano Rivera y Esteban Rivera Vásquez, por los secuestros de los señores Guillermo Bustamante

—Favor pase a la página 46.



ASESINADO. San Miguel. El comerciante José Ramírez Amaya, de 55 años, murió atacado a balazos y machetazos. Se acusa a José Rigoberto Romero Velásquez y a sus hijos. El hecho ocurrió en colonia Gavidia, de esta ciudad.

Policía Reporta Robos y Asaltos

Varios robos y asaltos han sido reportados por la Policía Nacional durante las últimas 48 horas. En la 10ª Avenida Norte y calle Buenos Aires, San Salvador, una señora fue asaltada por un desconocido armado de cuchillo, y le robó 5.000 colones en efectivo, 150 dólares, 1.500 pesos mexicanos y un anillo de oro valorado en 1.700 colones, según la denuncia.

Otra señora denunció a su doméstica, a quien acusa de haberle robado dos pares de aretes y dos anillos, entre ellos uno de boda, todos de oro, valorados en 5.000 colones.

En el centro de Soyapango, le fue robado el vehículo placas P.101.897 a su conductor, quien asegura que llevaba productos de belleza; lo robado asciende a 10.400 colones.



DONATIVO. — El Comité de Damas Leonas, del Club de San Salvador Norponiente 65, hizo entrega ayer de un donativo consistente en una máquina de escribir, a la escuela "Miguel Pinto", de la colonia Libertad. Hacen la entrega las señoras Aury de Armas, Gilda de Araujo y María Teresa de Bolaños. Izquierda, profesora María Julia de Recinos, recibe la máquina.

Ejército Destruye una Escuela de Terroristas

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, informó ayer que miembros del Batallón Atonal destruyeron una escuela guerrillera en Tierra Blanca, Usulután.

Dijeron que fueron muertos o heridos 40 guerrilleros en la lucha y que 3 soldados resultaron heridos.

ENTRENABAN A MENORES SECUESTRADOS

En la escuela, los terroristas entrenaban a jóvenes de 9 a 14 años de edad. También informa COPREFA que se destruyó un centro de abastecimiento de alimentos del ERP.

La escuela denominada "Vocacional Revolucionaria de Menores", organizada y administrada por el ERP, estaba situada en el caserío La Joya, a 6 Kms. de la carretera del Litoral.

Los menores eran secuestrados para ser llevados allí por los extremistas, quienes se han visto disminuidos por la desertión de sus compañeros

que se han acogido a la Ley de Amnistía, dice COPREFA.

Era tal la magnitud de ese centro de adiestramiento que contaba con pista de obstáculos, canchas de infiltración, tatus de diversa índole, una clínica equipada para cirugía mayor, un taller completo de armería, taller de sastrería y uno de zapatería. Tenía capacidad para entrenar a 200 niños en cada jornada.

Se decomisaron varios fusiles M-16, 8 bombas Claymore, 800 fulminantes electrónicos, 60 bloques de TNT y 200 fulminantes electrónicos.

En el enfrentamiento que se registró entre los efectivos del Atonal y los miembros del ERP que trataron de defender las instalaciones, hubo 40 bajas por parte de los terroristas y 3 soldados heridos, señala COPREFA.

APODERANSE DE GRANERO DEL ERP
También COPREFA informó ayer que en el sec-

tor de Tierra Blanca, donde fue desmantelada la escuela, fue capturada una bodega llena de alimentos.

Estaba custodiada por un número indeterminado de terroristas del ERP, quienes fueron copados por el Batallón Atonal.

Los alimentos allí almacenados eran producto de los asaltos que a diario

realizan en la carretera del Litoral.

Se considera que ese granero constituía el mayor centro de abastecimientos de alimentos del ERP en esa zona.

Los efectivos del Atonal procedieron luego a distribuir los alimentos entre la población civil.

Resumen Nacional

ESTA SECCION FELICITA A LOS MAESTROS SALVADOREÑOS EN SU DIA.

ELEGIRAN REINA DE CODETUR

SANTA ANA. — La reina del Comité de Desarrollo Turístico (CODETUR), será elegida próximamente, en el turistero Sihuatehuacán. Don Miguel Martell, presidente de dicho Comité, manifestó a EL DIARIO DE HOY que las candidatas son representantes de varios centros educativos. Las señoritas Lourdes Elizbeth Fuentes, Rosa Emilia Rodríguez, Hilda Mercedes Ochoa y Luz María Avilés son las primeras participantes. CODETUR es asesorado por el ISTU.

REMODELAN IGLESIA

COATEPEQUE. — La actividad y el entusiasmo del presbítero José Adolfo Mojica, ha permitido que se inicie la remodelación de la fachada de la iglesia. Los trabajos dijeron, están a cargo de Rubén Edmundo Salazar. Es digno de agradecer y felicitar a los habitantes, son ellos los principales colaboradores para que la obra se realice, dijo el padre Mojica.

REALIZARAN DESFILE BENEFICO DE MODAS

AHUACHAPAN. — Actividad benéfica están preparando los padres de familia del colegio La Providencia. Ellos organizan un "Desfile de Modas", el cual se realizará en el Círculo Estudiantil. Participarán modelando más de treinta señoritas, las que han estado entrenando intensamente para que su actuación sea todo un éxito. Las prendas que modelarán han sido confeccionadas por destacadas modistas. Lo recaudado servirá para el mejoramiento del colegio.

SERVICIO ELECTRICO SUSPENDERA CEL

COMASAGUA. — La CEL ha notificado a la Municipalidad que desde el próximo mes suspenderá el servicio de alumbrado público que suministra. El motivo es por la deuda que hasta la fecha se tiene con dicha Compañía. La municipalidad no cuenta con fondos, y hace un llamado a todos los habitantes para que paguen los impuestos que adeudan. Solamente en esa forma podrían pagar la deuda, dijeron algunos municipios, de lo contrario quedaremos a oscuras.



TERRORISTAS DESTRUYEN VIVIENDAS. — Durante el ataque perpetrado por los terroristas en San José Guayabal, Cuscatlán, en un intento por tomarse esa localidad, destruyeron varias viviendas de los pobladores. Según se dijo, es el pueblo el que tiene que pagar las consecuencias de los hechos terroristas, por no seguir su ideología y por defender a su familia.

En Soyapango: Leones Construirán una Clínica

A un costo de sesenta mil colones será construida una Clínica-Médico Asistencial por el Club de Leones en el Reparto San José, de Soyapango.

Los miembros del Comité de Salud del Club han sido los encargados de recaudar fondos para el edificio, que estará dotado de material suficiente para atender a las personas afectadas por diferentes enfermedades o accidentes, según lo dan a conocer voceros de la entidad de servicio.

El domingo 26 a las nueve de la mañana, colocarán la primera piedra del edificio en avenida "A" y calle 7, Reparto San

—Favor pase a la página 17.